

**ΠΕΝΤΑΜΗΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Κ.Σ.Δ.Ε.Ο**  
**«ΕΔΡΑ»**

Η **Κ.Σ.Δ.Ε.Ο «ΕΔΡΑ»** στα πλαίσια της πολυετούς δράσης της στο πεδίο της αρωγής των ευπαθών κοινωνικά ομάδων, ξεκίνησε το πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας σε συνεργασία με τους Δήμους **Περιστερίου**, Χαϊδαρίου, Αιγάλεω (ΚΟΧ 110.902/1/2012), Αθηναίων, Δάφνης Υμηττού (ΚΟΧ 110.903/1/2012) και Ύδρας (ΚΟΧ 110.906/1/2012). Στο πρόγραμμα, που αναμένεται να λήξει τον Ιούλιο του 2013, απασχολούνται συνολικά 450 άνεργοι διαφόρων ειδικοτήτων οι οποίοι θα συνεισφέρουν σημαντικά στις τοπικές κοινωνίες των Δήμων που έχουν απορροφηθεί.

Συγκεκριμένα, στο **Δήμο Περιστερίου** δημιουργήθηκαν **100 θέσεις εργασίας** οι οποίες εξυπηρετούν **τέσσερις δράσεις**, η πρώτη εκ των οποίων αφορά την φροντίδα και φύλαξη νηπίων με σκοπό τη διευκόλυνση της εργασιακής απασχόλησης των γονέων αλλά και τη σωστή ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των ίδιων των παιδιών. Η δράση αναμένεται να συμβάλλει στην αύξηση της απασχολησιμότητας και στην ισότιμη συμμετοχή των γυναικών στην εργασία μέσω της παροχής θέσεων φροντίδας και φιλοξενίας των τέκνων τους.

Η δεύτερη δράση σχετίζεται με τη διοργάνωση πολιτιστικών και εικαστικών δράσεων με απώτερο στόχο την δημιουργία κοιτίδων πολιτισμού στο Δήμο.

Η Τρίτη δράση είναι εξαιρετικά καινοτόμος και αφορά την συντήρηση χώρων για κακώς στεγασμένους / οικονομικά αδύνατους πολίτες. Πρόκειται για μια πρωτοβουλία η οποία θα συνεισφέρει στην αναβάθμιση των κατοικιών και κατ'επέκταση στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας, οι οποίοι εβρισκόμενοι σε οικονομική δυσχέρεια, αδυνατούν να αποκαταστήσουν τις φθορές των σπιτιών τους θέτοντας σε κίνδυνο την υγεία και τη σωματική τους ακεραιότητα.

Η τέταρτη δράση αφορά τη φροντίδα ηλικιωμένων και την παροχή βοήθειας και σίτιση αυτών. Συγκεκριμένα, θα παρασχεθούν υπηρεσίες σε άτομα της τρίτης ηλικίας με ιδιαίτερη φροντίδα σε άτομα που πάσχουν από τη νόσο Alzheimer και στις οικογένειές τους έτσι ώστε οι ασθενείς να παραμένουν στο οικογενειακό περιβάλλον και να αποφεύγεται η ιδρυματική φροντίδα παρέχοντας υπηρεσίες οι οποίες ανακουφίζουν ταυτόχρονα και τους μόνιμους φροντιστές τους.

Πρέπει να σημειωθεί ότι το πρόγραμμα βρίσκεται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εργασίας και χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ. Η διάρκεια του προγράμματος είναι πεντάμηνη και δεν καλύπτει σε καμία περίπτωση πάγιες ανάγκες σε προσωπικό των δήμων στους οποίους διεξάγεται.